

“温暖微行动”创新招 留守儿童好嗨,免费学跳摩登舞

今日女报/凤凰网(通讯员 万轩好)“每年寒暑假招收留守儿童免费开设拉丁舞、摩登舞、形体训练等培训课程……”1月1日,从“温暖微行动”国标公益百校行启动仪式上传出了好消息。当日,由湖南省妇联指导,省妇女儿童发展基金会主办,湖南省青少年国际标准舞公开赛组委会、湖南省各艺术培训学校承办,致公党湖南省委妇委会协办的该活动,在湖南生物机电职业技术学院(东湖校区)拉开帷幕。现场还为来自浏阳市淳口镇的19名留守儿童捐赠了爱心物资。省妇联副主席卢妹香出席活动并讲话。



浏阳市淳口镇的留守孩子们现场学习国标舞。摄影/王毅 熊阳俊

是湖南首家“妇字号”公募基金会,为保护妇女儿童身心健康、改善妇女儿童生存发展环境,提供援助服务,截止2016年底,已募集资金和物资6000多万元。

“温暖微行动”国标公益百校行项目通过“国标舞蹈比赛观摩”、“舞蹈实践学习”等系列活动,以生动形象、鲜明直观的艺术呈现方式,让孩子们全方位认识、接触、学习体育舞蹈,近距离感受艺术魅力,培养感知美、鉴赏美、创造美的能力,有效促进儿童素质教育提高,并通过丰富留守儿童课余生活,改善其家庭关爱缺失、文化教育缺乏的现状。

当晚7时,来自长沙浏阳市淳口镇的19名留守儿童和致公党省委妇委会的“爱心妈妈”们一起,近距离观看了2017年全国大学生国际标准

舞公开赛、第七届湖南省大学生国际标准舞锦标赛以及第四届湖南省青少年国际标准舞公开赛。“今天我看到很多大哥大姐优美的舞姿。”吴越豪小朋友兴奋地对记者说,“将来我也要像他们那样成为跳舞的王子!”

“今天,孩子们不仅观看了比赛,而且有长沙市艺术教育协会的志愿者老师免费给他们上舞蹈课。他们不仅玩得特别开心,还学到了很多新知识。”爱心妈妈、致公党湖南省委妇委会常务副主任叶荣敏如是说。

据悉,本次活动,除了组织留守儿童观摩体育舞蹈公开赛,近距离感受体育舞蹈的魅力,还设立了“留守儿童假期文化艺术教育中心”,每年寒暑假将会在留守儿童集中的地区招收学员,免费开设拉丁舞、摩登舞、形体等培训课程。

妇联星空 >>

关键词:慰问

会同:走访慰问贫困妇女

今日女报/凤凰网(通讯员 杨红莲)吃穿发愁吗?孩子都接受义务教育了吗?基本医疗报销到位没有?近日,怀化市会同县妇联一行来到该县广坪镇,深入走访了6

户贫困户,了解各家脱贫情况和具体困难,特别是实现“两不愁三保障”和“四个好”目标落实的有关情况。当天,还给每户贫困户送去200元的生活费。

芙蓉区:患癌贫困妇女收到4000元慰问金

今日女报/凤凰网(通讯员 梁倩)“感谢区妇联带给我的关爱和帮助。我将积极治疗,永不放弃。”近日,长沙市芙蓉区朝阳街道患有肝癌的妇女卢花收到该区妇联主席欧

转送来的4000元慰问金,激动地说。欧转向卢花详细了解她的患病情况、现在的经济来源、目前的生活状况以及治疗情况,鼓励她要保持乐观、积极向上的心态。

关键词:学习

泸溪:举办湘西首站预防儿童意外伤害公益讲座

今日女报/凤凰网(通讯员 刘慧)遇到马蜂袭击、蛇咬伤、狗咬伤时怎么办?遇到烧伤烫伤时怎么办?近日,由湘西土家族苗族自治州泸溪县妇联承办的“关爱雏鹰·

呵护健康”预防儿童意外伤害知识公益讲座,在该县武溪小学举行。湖南省儿童医院黄娇甜副教授图文并茂的讲课方式,引来了学生们的积极参与。

新化:送健康进学校,为青春守护

今日女报/凤凰网(通讯员 刘晓文 陈红林)近日,娄底市新化县“守护青春,为爱改变”生殖健康知识公益讲座和义诊活动在县职业中专举行,县妇联主席钟英姿出席

启动仪式并讲话。该活动是由新化县妇联主办、县职业中专承办的一次大型公益活动,赢得了学校师生的高度好评,开启了当地学校女生的健康生活新模式。

关键词:关爱

永兴:为农村留守儿童购置100套“爱心棉被”

今日女报/凤凰网(通讯员 曹丽琼)爱心让孩子们冬天不再寒冷。近日,郴州市永兴县高亭市镇大元村中心

学校幼儿园迎来了一群特殊的客人,该县妇联主席刘丽玲一行在这里入托的农村留守儿童送来100套崭新的被褥。

汝城:40户贫困家庭获赠价值3.2万元婴儿奶粉

今日女报/凤凰网(通讯员 严辉琴)2016年12月29日,郴州市汝城县妇联与澳优乳业联合开展了“母爱800G——汝城县妇联携手

澳优能力多关爱贫困儿童行动”,为泉水镇40户贫困家庭送去价值3.2万元的婴儿配方奶粉,帮助贫困山区的儿童健康成长。

关键词:变化

雁峰区:成立城区首家婚姻调解委员会

今日女报/凤凰网(通讯员 肖琳)希望能尽自己的努力,及时妥善化解婚姻家庭纠纷,降低离婚率。”近日,在衡阳市雁峰区婚姻家庭纠纷人民调解委员会成立大会上,被聘请的专职调解员如是表示。作

为雁峰区城区的首家婚姻调解机构,雁峰区婚调委在衡阳市妇联和雁峰区委区政府的大力支持下,聘请了1名专职调解员和7名兼职调解员,以帮助更多的家庭构建和谐婚姻关系。

宁远:县检察院召开妇委会换届选举大会

今日女报/凤凰网(通讯员 王湘俊 欧阳湘丽)近日,永州市宁远县检察院召开妇委会换届选举大会,以投票选

举的方式产生了新一届妇委会领导班子,标志着宁远县检察院机关妇女组织建设工作迈出了新的步伐。

遗失启事

本人不慎遗失长沙市工商局天心分局2016年9月29日核发的,浙江腾保保险代理有限公司湖南分公司的营业执照正副本,注册号430103300206903,声明作废。

采珍录 >>

新邵县妇联多措并举促和谐稳定

今日女报/凤凰网(通讯员 黄红娟)“感谢妇联帮我们调解,我老公现在对我和孩子好很多了,我们的矛盾也少了……”近日,李女士给邵阳市新邵县妇联来电道谢,言语中透着满意和欣喜。一年来,新邵县妇联采取多种举措为老百姓家庭的和谐和社会的稳定贡献自己的力量。

宣传法律法规增强群众法律意识。2016年,印制了《婚姻法》、《妇女权益保障法》、《反家庭暴力法》等宣传小册子5000份,并开展了形式多样的宣传活动,比如“三八”维权周暨反家庭暴力宣传活动,“家庭律师社区(村)‘妇女之家’行”普法宣传活动,与县公安局、县教育局等多家单位开展了防拐宣传活动,禁毒宣传活动,防治艾滋病宣传活动等。

构筑反家庭暴力工作网

络,切实维护妇女儿童合法权益。加强妇女儿童维权网络建设,建立健全妇女儿童维权联席会议、妇联干部担任人民陪审员等制度。近年来,县妇联共接待来信来访43起,办结率达100%,真正做到件件有登记、件件有回复,使每位来访者疑惑而来,满意而归。制作精美的反家暴承诺书,与县民政局合作,要求每对新婚夫妇签订承诺书。

为妇女儿童做实事好事。去年为贫困妇女儿童争取救助资金90余万元;开展了寻找“最美儿童”活动,5名儿童被评为“邵阳市最美儿童”;利用“知心屋”大力开展心理健康团体活动;印发15000份《乳腺癌与宫颈癌防治知识宣传手册》,2016年农村适龄妇女(35—64岁)“两癌”免费检查任务数20935人已全部完成。同时,深化开展

“平安家庭”创建,并举办讲座提升家庭教育水平,如与县关工委、县教育局、团县委等单位联合开展家庭教育巡回报告会,13100人参加,并向家长发放家庭教育读书10000余份;开展“关爱雏鹰·呵护健康”为主题的预防儿童意外伤害知识公益讲座。

活动形式多样。采取三字经、红对联、三句半、表演唱、歌舞剧、大展板、电子屏等宣传方式进行宣传。还在全县妇联系统中开展禁毒妈妈志愿者故事征文活动,为禁毒及禁毒妈妈志愿者工作作了很好的宣传。2016年12月1日,与县卫生局、县疾控中心、县人民医院等多家单位举行了以“携手抗艾,重在预防”为主题的系列防治艾滋病宣传活动,很好地引导群众共同参与艾滋病防治的工作中来。